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今年も夢を持って５名が巣立ちました 

 第５３回卒業証書授与式が行われ、今年は５名の生徒が巣立っ

ていきました。 

 今年度の卒業式の式歌として全校生徒で歌ったのが『手紙 拝

啓１５の君へ』です。この曲の歌詞に「自分とは何で どこへ向

かうべきか 問い続ければ 見えてくる」という一節がありま

す。入学選考に向けた生徒の面接指導の中で「将来、何になりた

いですか」「高校で何を頑張りたいですか」という問いかけに、 

今年の３年生はそれぞれに「（大学や専門学校へ）進学したい。」「一生懸命働きたい。」「部活に打ち込みたい。」等、

やや緊張しながらも目を輝かせて自分の向かうべき道や夢について堂々と答えていました。きっと、答えた自分の

夢は１年生の頃と比べると変わっている生徒、変わらない生徒それぞれでしょう。その変化が成長でもあり、変わ

らない信念を持つこともまた成長です。この先も自問自答し、友だちと語り合い、自分の道を歩んでいってほしい

と思います。 

今年度の卒業生ばかりではなく、きっとこの学校を巣立っていったこれまでの生徒一人一人がきっと素晴らしい

夢を持っていたと思います。自分の夢を叶えた人、叶えることができなかった人とさまざまではあると思いますが、

夢に向かって努力することが大切であると考えます。その努力する経験から得ていくことはかけがえのないものに

なることでしょう。これから山なみを引き継いでいく１年生・２年生もこれまでのお手本をもとに自分の夢ややり

たいことを持ち、叶えられるように努力してほしいと思っています。 

結びになりますが、保護者の皆様、地域の皆様、今年度の山なみ分校の教育活動へのご支援に対して感謝申し  

上げます。宿泊学習中に起きた胆振東部地震などもありましたが、今年度も１年を終えられることができました。

次年度も山なみ分校の活動へのご理解とご協力をお願い申し上げます。 

山なみ分校の教育目標 

◇みんな仲よく 

○集団生活への参加・適応と健康生活、社会生活への適応ができる力を

育てる。 

◇きりつ正しく 

○基本的生活習慣の確立と健康生活を向上させる力を育てる。 

◇すすんで働く 

○勤労意欲・働く態度の向上と職業生活への参加する力を育てる。 

４月の行事予定 
５日（金） 始業式 

８日（月） 新１年生準備登校 

      登校指導(～１０日) 

９日（火） 入学式 

２・３年生給食開始 

１０日（水） １年生給食開始 

１１日（木） 二計測・尿検査１次 

１２日（金） 旧ＰＴＡ役員会 

       歓迎集会・合同給食 

１７日（水） からだの勉強 

１８日（木） 全国学力学習状況調査 

２２日（月） 認証式 

       懇談週間(～２６日) 

２５日（木） 参観日・ＰＴＡ総会 

２６日（金） 校区内巡回 

２９日（月）～５月６日（月） 

連休となります 

新年度の始業式・着任式は４月５日 

○ ８時１５分までに登校です。 

 この日の給食はありません 

○ 持ち物：ジャージ・上靴・連絡ノー

ト 

○ 新体制の発表については４月３日

にメールで配信します。電話での 

お問い合わせはご遠慮願います 
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次年度のおもな行事予定 

５月２２～２３日 ３年 修学旅行（２４日回復休業） 

３１日 交流マラソン大会 

６月２２日 体育大会 

９月１１～１２日 ２年 宿泊学習（１３日回復休業） 

  ２６～１０月３日 現場実習 

１１月１６日 山なみ祭 

 ３月１３日 卒業証書授与式 

○○ 先生（市内中学校へ） 

山なみ分校では７年間お世話になりました。生徒との毎日の楽しい

活動を通して、自分自身もたくさんのことを学ぶことができました。   

山なみ分校は地域とのつながりが強く、たくさんの人が学校にかか

わってくれている、とても素晴らしい学校です。生徒の皆さんがたく

さんの人に愛される人に成長していってくれることを願っています。

７年間ありがとうございました。 

○○ 教頭先生（市内小学校へ） 

 体育大会や山なみ祭をはじめとした特色のある学校に勤務すること

ができ、私が１番楽しませていただいたのではないでしょうか。 

保護者や地域の皆様に支えられながら、生徒たちの日々の成長を 

見つけることを楽しみに充実した２年間を過ごすことができ、感謝の 

気持ちでいっぱいです。 

この学校での経験を生かして、次の勤務校でも子ども達の成長を 

支えていきたいと思います。 

心の教室相談員 ○○ さん（退職） 

子ども達からいただいた若さみなぎるパワー、そして純真な心のプレ

ゼントは最高の宝物です。どうぞ強く逞
たくま

しく前を向いて歩んで下さい。 

皆様、５年間お世話になり、ありがとうございました。 

事務職員 ○○ さん（市外小学校へ） 

１年間という短い間でしたが、大変お世話になりました。 

山なみ分校の生徒の皆さんと過ごすことができてとても楽しく充実 

した１年間でした。本当にありがとうございました。 

公務補 ○○ さん（退職） 

山なみ分校ではとても楽しく、２年間仕事をさせていただき、ありが

とうございました。皆さんのこれからの成長を楽しみにしています。 

町で出会った時には気軽に元気に声をかけてください。 

次年度、生徒数の増加により、２１名でのスタートの予定です。 

靴箱の数が不足するため、保護者の学校にスリッパを入れる靴箱は 

廃止にいたします。 

お手数かけますが行事や懇談・ＰＴＡの会議等で来校する際は上靴や

スリッパを持ってきて下さい。 


